Oberhavel Kliniken GmbH

Akademisches Lehrkrankenhaus der Charité - Universitätsmedizin Berlin - Campus Benjamin Franklin

Klinik Oranienburg und Klinik Hennigsdorf

Klinik Oranienburg · Robert-Koch-Straße 2-12 · 16515 Oranienburg

Abteilung: Presse- und Öffentlichkeitsarbeit





Telefon : (0 33 01) 66 –1133 Telefax : (0 33 01) 66 –1124

Kliniken

Oberhavel

Unser Zeichen:

Datum : 7.09.2018

Pressemitteilung

Presseeinladung und Veranstaltungshinweis

"Nach dem Brustkrebs - Das Leben geht weiter"

Oranienburg, 7. September 2018 – Das Brustkrebszentrum Oberhavel lädt am Mittwoch, dem 12. September 2018, zu einer Informationsveranstaltung mit dem Titel "Nach dem Brustkrebs - Das Leben geht weiter" ein.

Sie findet um 17 Uhr im Konferenzraum "Briesetal" in der Klinik Oranienburg, Robert-Koch-Str. 2-12, statt und richtet sich gleichermaßen an Mediziner, Pflegepersonal, Betroffene sowie Interessierte.

Operation, Chemotherapie und Bestrahlung sind geschafft! Wie geht es weiter? Was können Sie selbst für sich tun? Diese Fragen werden neben Informationen zur Nachsorge, zu Sozialleistungen und Hilfsangeboten im Mittelpunkt dieser Veranstaltung stehen.

Wir freuen uns, Sie zu unserer Informationsveranstaltung im Brustkrebszentrum Oberhavel begrüßen zu dürfen.

Mittwoch, 12. September 2018 um 17 Uhr (bis 19 Uhr) im

Konferenzraum "Briesetal" in der

Klinik Oranienburg Robert-Koch-Str. 2-12 16515 Oranienburg

Näheres zum Programm dieser Veranstaltung erfahren Sie aus dem beigelegten Einladungsflyer.

Kontakt für weitere Informationen:

Heike Wittstock Pressesprecherin

Oberhavel Kliniken GmbH Robert-Koch-Str. 2-12 16515 Oranienburg

Tel.: 03301 66-1133

E-Mail: wittstock@oberhavel-kliniken.de

www.oberhavel-kliniken.de

Dr. med. Elke Keil Chefärztin der Abt. für Gynäkologie und Geburtshilfe Leiterin des Brustkrebszentrums Oberhavel

Oberhavel Kliniken GmbH Klinik Oranienburg Robert-Koch-Str. 2-12 16515 Oranienburg

Tel.: 03301 66-2956

E-Mail: info@brustzentrum-oberhavel.de www.brustzentrum-oberhavel.de



Handelsregister Neuruppin HRB 2686 Steuer-Nr.: 053 / 126 / 00252